

## Jana in pokvarjena lutka

Jana se na dvorišču igra s svojo lutko, naenkrat pa tej iz hrbta pokuka kos polnila. »Ojoj,«  
vzklikne Jana, »moja najljubša lutka!«

S sosedovega vrta pa zakliče sosed Jožica: »Jana, pridi, bova vse uredili!«

Deklica vsa polna pričakovanja odhiti do sosede, ki jo že čaka v svoji garaži.

»Kaj pa bova naredili iz tega kosa blaga, ki ga imate v rokah?« začudena povpraša teto  
Jožico.

»Ko sem bila tvojih let, nismo imeli toliko igrač, kakor jih imate sedaj, zato smo jih izdelovali  
iz starih oblačil, ki se jih ni več dalo nositi,« ji razloži sosed.

»Tega si pa res ne predstavljam. Sploh si ne predstavljam življenja brez mojih punčk in  
barbik,« zastoka Jana.

»Res je, takrat smo za svoje igrače skrbeli lepo, saj nisi mogel v trgovino in kar kupiti nove.  
Če pa se je zgodilo, da se je kakšna pokvarila, smo jo zakrpali. To bova zdaj naredili s tvojo  
lutko,« nadaljuje sosed.

Jani poda kos blaga in reče: »Tole je moj star in razparan predpasnik, ki se ga na žalost ne da  
popraviti. A takšnih stvari nikoli ne vržem stran, saj lahko pridejo kar prav. Zdaj pa odreži kos  
blaga, jaz pa ga bom prišla, da se ne zbodeš.«

Deklica uboga in pripravi kos blaga in sosed ga prišije na lutko.

»Najlepša hvala, zdaj je takšna, kot je bila prej,« vsa vesela reče Jana.

»Z največjim veseljem sem ti pomagala in obujala spomine na svoje otroštvo, večkrat me  
moraš obiskati. Pridi, nekaj ti bom pokazala,« odgovori sosed in Jana ji sledi do velike  
omare, kjer zagleda ogromen kup različnih plastenk, steklenic in starih oblek.

»Vav, ali ste vi vse to shranili?« osupne.

»Da, res veliko stvari, kajne, vedno pride kaj prav. Iz steklenic lahko naredimo različne  
obeske in celo uhane, iz starih oblačil pa razne predpražnike, maske in modne dodatke,« jo še  
bolj navduši Jožica.

»Zakaj pa to počnete?« vpraša Jana.

Soseda prične: »Na zemlji je preveč odpadkov, zato moramo z njimi ravnati preudarno in  
reciklirati stvari, če bi zdaj svojo lutko zavrgla ti, bi bil na svetu še en odpadek več.«

Po krajšem klepetu o preteklosti in težavah sveta se Jožica in Jana počasi začneta poslavljati,  
Jana obljubi, da pride še kdaj, in nato se z »novo« lutko odpravi domov.